



Выдача путевого листа



Регулировка топливного насоса

к зиме, перевод техники на различные режимы эксплуатации — эти и другие виды задач приходится решать батальону.

Огромный вклад в подготовку курсантов вносят инструкторы практического вождения. Многие прапорщики БОУП — мастера своего дела, умелые и доброжелательные наставники будущих офицеров. И выпускники с теплотой вспоминают кропотливую работу своих инструкторов — старших прапорщиков Зало А. В., Карасева А. Н., Минина Л. И., Кащенкова В. Д., Максимова В. В., Сухоносова А. В. и других. Кроме обучения курсантов они активно участвовали в получении автомобильной техники и имущества, в любую погоду направлялись в командировки, совершая тысячетакометровые марши, своим трудом способствовали укреплению материально-технической базы училища.

Старший прапорщик Шапошников Е. Г. служил по призыву, а с 1988 года по комсомольскому набору был призван в училище в звании прапорщика. Ныне он один из лучших в своей профессии.

Опытнейшим мастером по ремонту и обслуживанию автомобильной техники является старший прапорщик Хуторненко А. В.

Золотым фондом учебного заведения являются ветераны войны и Вооруженных Сил: Рыжков Н. М., Карнаев В. А. Последний в 1969 году был призван в армию и направлен на Дальний Восток. В 1975 году пришел служить в училище. С 1983 по 1989 годы проходил службу в ГДР, затем снова вернулся в ЧВВАИУ. С 1994 года выйдя на пенсию, трудится в батальоне.

Старший прапорщик Амелин И. Д. с ноября 1973 года проходил службу в г. Острогожске, а с

1974 года в должностях инструктора и старшего инструктора в роте учебных машин батальона нашего училища. В настоящее время плодотворно и добросовестно трудится мастером.

Наши ветераны и все замечательные люди, которые служат и работают в батальоне, успешно передают свои знания и опыт молодым солдатам и курсантам.

В августе 2007 года на Чебаркульском полигоне проходили учения стран Шанхайской организации сотрудничества. Батальон обеспечения принимал в этих учениях самое активное участие. Водители БОУП Виноградов А. Н., Гладыш Д. А., Ташлинский С. В., Широков Л. А. и другие участвовали в подготовке объектов полигона и при проведении учений показывали самые лучшие результаты.

Неоднократно автомобильная техника батальона привлекалась для выполнения других различных мероприятий. Сегодня личному составу батальона обеспечения предстоит решать еще более масштабные задачи. И коллектив полон решимости и впредь настойчиво трудиться над проблемами, добиваясь реализации намеченных планов.

Военный оркестр

У военного оркестра училища в преддверии юбилея дел, что называется, хоть отбавляй. А 13 марта 2007 года военный оркестр отмечал свой юбилей — ему исполнилось 60 лет. Этому знаменительному событию был посвящен праздничный концерт, который проходил в концертном зале им. С. К. Прокофьева. На юбилее присутствовал начальник Военно-оркестро-